
PÁPA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 

Szám: A01/131-162/2024. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 2024. augusztus 28-i 

nyilvános ülésén, a Városháza épületének nagytermében. 

 

Jelen vannak: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Venczel Csaba alpolgármester 

 

Dr. Töreki-Vörös Ibolya, Dr. Vaitsuk Mária, Szabadkai Verita, Grőber Attila, 

Dr. Guias János Zsolt, Bakos László, Zsegraics Gyula, Kovács József, Pintér 

Kálmán, Németh Csaba és Unger Tamás képviselők, 13 fő. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző, 

Dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző, 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető, 

Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető, 

Benecz Rita szociális és közigazgatási osztályvezető, 

Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető, 

meghívottak jelenléti ív szerint, 

Médiacentrum munkatársai, 

Takács Krisztina köztisztviselő, 

Szájli Barnabás köztisztviselő, 

Kun Attila köztisztviselő. 

 

Süle Zsolt és Németh Zsolt önkormányzati képviselők távolmaradásukat bejelentették. 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Köszönti a Városháza épületének nagytermében megjelenteket és az ülést a világhálón 

keresztül követőket. A testület ülését 8.00 órakor megnyitja. 

 

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület ülése határozatképes, 13 fő képviselő van jelen. 

 

Indítványozza a meghívóban jelzett napirendek megtárgyalását azzal a kiegészítéssel, hogy a 

Képviselőtestület a 88. sorszámú sürgősségi indítványt a napirendek közé vegye fel. 

 

Megkérdezi, hogy van-e más napirendi javaslat. 

 

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban hozzászólás, javaslat nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a fenti napirendről. 

 

A Képviselőtestület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 
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76/2024. (VIII.28.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2024. 

augusztus 28-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza 

meg: 

 

1. Döntés a Pápai Sport Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 

megválasztásáról 

Előadó:  Dr. Áldozó Tamás polgármester 

 

2. Pápai Rendőrkapitányság VII. székhelyű körzeti megbízotti 

kinevezésének támogatása 

Előadó:  Dr. Áldozó Tamás polgármester 

 

3. Pápa város településrendezési eszközeinek 19 pontban történő 

módosításával kapcsolatban beérkezett vélemények 

ismertetése 

Előadó:  Dr. Áldozó Tamás polgármester 

  Mezei László városi főépítész 

 

 

Napirendek tárgyalása az írásban megküldött előterjesztések alapján: 

 

1. Döntés a Pápai Sport Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztásáról 

Előadó: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Megkérdezi az előterjesztésben foglaltak alapján személyében érintett Szabadkai Verita 

önkormányzati képviselőt, hogy kéri-e a napirend zárt ülésen történő tárgyalásának 

elrendelését. 

 

Szabadkai Verita önkormányzati képviselő 

Nem kéri zárt ülés elrendelését. Bejelenti ugyanakkor, hogy személyes érintettségére tekintettel 

nem kíván részt venni az előterjesztésről való szavazásban. 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás. 

 

Megállapítja, hogy az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Kéri a testület döntését az alábbi határozati javaslatról: 

„Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a Pápai Sport 

Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztása során a döntéshozatalból Szabadkai Verita 

önkormányzati képviselőt kizárja, tekintettel arra, hogy az ügy személyesen érinti.” 

 

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 
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77/2024. (VIII.21.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a 

Pápai Sport Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megválasztása során 

a döntéshozatalból Szabadkai Verita önkormányzati képviselőt 

kizárja, tekintettel arra, hogy az ügy személyesen érinti. 

 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban. 

 

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

 

78/2024. (VIII.28.) határozat 

1. 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Pápai Sport 

Nonprofit Kft. ügyvezetőjének 2024. augusztus 30. napi hatállyal 

határozatlan időre, munkaviszonyban Szabadkai Veritát választja 

meg. 

 

A Képviselőtestület az ügyvezető munkabérét 850.000 Ft-ban 

állapítja meg. A Képviselőtestület utasítja a polgármestert, hogy 

a munkaszerződés megkötéséről, továbbá a szükséges 

jognyilatkozatok, intézkedések megtételéről gondoskodjon. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

 Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési 

 osztályvezető 

 

2. 

A Képviselőtestület utasítja a polgármestert az új ügyvezetőre 

vonatkozó hatályosítást tartalmazó, módosított alapító okirat 

aláírására, a szükséges jognyilatkozatok, intézkedések 

megtételére, egyidejűleg utasítja a Pápai Sport Nonprofit Kft. 

ügyvezetőjét a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

 Pápai Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője 

 

 

2. Pápai Rendőrkapitányság VII. székhelyű körzeti megbízotti kinevezésének 

támogatása 

Előadó: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás. 



4 

Megállapítja, hogy az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban. 

 

A Képviselőtestület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozza: 

 

79/2024. (VIII.28.) határozat 

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja 

Harnócz Tamás c. r. főtörzszászlós Pápa VII. székhelyű körzeti 

megbízotti kinevezését a Pápai Rendőrkapitányság 

Közrendvédelmi Osztály, Körzeti Megbízotti Alosztályán. 

 

A Képviselőtestület utasítja a Polgármestert, hogy a döntésről 

tájékoztassa a Pápai Rendőrkapitányság vezetőjét. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

 Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési 

 osztályvezető 

 

 

3. Pápa város településrendezési eszközeinek több (19 pont) pontban történő 

módosításával kapcsolatban beérkezett vélemények ismertetése 

Előadó: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

  Mezei László városi főépítész 

 

A napirend tárgyalásán jelen van Mezei László városi főépítész. 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Megkérdezi Mezei László városi főépítészt, hogy van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztésben 

foglaltakhoz. 

 

Mezei László városi főépítész 

Elmondja, hogy az előző évben elindított településrendezési terv módosítási csomagja került a 

testület elé, miután az eljárási jogszabályokban előírtak alapján a polgármesternek nincsen 

önálló hatásköre a beérkezett vélemények elfogadására, illetve értékelésére. Elmondja továbbá, 

hogy előző nap éjfélig volt határidő arra, hogy az egyes államigazgatási szervek véleményeiket 

megküldjék, azok összegzését az ülés kezdetét megelőzően kiosztották a képviselők részére, 

kérdésre szívesen ad bővebb tájékoztatást az azokban foglaltakról. Hangsúlyozza, hogy a 

módosítási csomagban szereplő változásokkal szemben a hatóságok részéről kifogás nem 

érkezett, elutasító álláspontot nem fogalmaztak meg. Fentiek ismeretében kéri a határozati 

javaslat támogatását. 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Elmondja, hogy az eljárás egészét tekintve jelenleg közbenső döntést hoz a képviselőtestület, a 

helyi építési szabályzat módosításának előkészítésére irányuló eljárás fontos lépése Pápa város 

településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatban érkezett vélemények elfogadása. 

Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás. 
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Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

A Képviselőtestület 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 

határozatot hozza: 

 

80/2024. (VIII.28.) határozat 

1. Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Pápa Város 

településrendezési eszközeinek 19 pontban történő módosítása 

tárgyában beérkezett véleményeket megismerte, azokat és a 

megfogalmazott válaszokat elfogadja, a véleményezési szakaszt 

ezzel lezárja. 

 

2. A Képviselőtestület utasítja a városi főépítészt, hogy a 

településrendezési eszköz tervezetét és az eljárás során beérkezett 

valamennyi véleményt küldje meg végső szakmai 

véleményezésre az állami főépítésznek. 

 

Határidő: azonnal és folyamatos 

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester 

 Dr. Nagy Krisztina jegyző 

 Rádi Róbert városfejlesztési osztályvezető 

 Mezei László városi főépítész 

 

 

Dr. Áldozó Tamás polgármester 

Megköszöni képviselőtársai munkáját. Elmondja, hogy előreláthatólag 2024. szeptember 25. 

napján várható a következő testületi ülés. 

 

Ezt követően a Képviselőtestület nyilvános ülését 8.10 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 Dr. Áldozó Tamás Dr. Nagy Krisztina 

 polgármester jegyző 


